

***Вимушені переселенці
з тимчасово окупованої території України
та районів проведення антитерористичної операції
отримають виплати по листкам непрацевдатності,
допомогу по вагітності та пологах, а також на поховання.***

У зв'язку з набранням чинності 6 лютого 2015 року Порядку надання матеріального забезпечення за рахунок коштів Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працевдатності особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, вимушені переселенці Дарницького, Деснянського, Дніпровського районів м. Києва (якщо це є місцем фактичного перебування переселенців) мають змогу звернутись до Лівобережної міжрайонної виконавчої дирекції Фонду аби отримати виплати по тимчасовій непрацевдатності, по вагітності та пологах та на поховання.

Зазначений порядок затверджений постановою правління Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працевдатності від 26.12.2014 № 37 та зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21.01.2015 за № 68/26513 (далі – Порядок № 37).

Порядком № 37 визначено лише особливості, які не передбачені Законом України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працевдатності та витратами, зумовленими похованням” від 18.01.2012 № 2240 та Законом України “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” від 23.09.1999 № 1105 при здійсненні надання матеріального забезпечення та передбачена можливість надання його за рахунок коштів Фонду не за основним місцем роботи застрахованої особи, а за місцем її переміщення з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції.

Для отримання матеріального забезпечення за рахунок коштів Фонду застрахована особа має подати до Лівобережної дирекції Фонду певний пакет документів, передбачений Порядком № 37.

У випадку, якщо в особи відсутні один або декілька документів, працівники дирекції допоможуть зібрати необхідну інформацію для подальшого отримання матеріального забезпечення, нададуть всебічну підтримку та допомогу.

*Лівобережна МВД КМВ ФСС з ТВП
02094, Київ, вул. Попудренка, 34*

Довідки за телефонами:
5664853
5733037